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Poštovani/a, 
 
U ime Komiteta pravnika za ljudska prava - YUCOM imamo čast da Vas pozovemo 
na konferenciju „DRIM Transnational Workshop”, koja se održava u četvrtak, 
24. januara 2019. godine, u prostorijama hotela Moskva u Beogradu, sa 
početkom u 10 časova.  
 
Konferencija je deo projekta Dunavske informacione platforme za 
ekonomsku integraciju migranata, koji je uz podršku Transnacionalnog 
programa regije Dunava i Evropske Unije, kao i angažovanost 8 zemalja u 
regionu započet pre dve godine. Glavni cilj projekta je bio da se stvori i ažurira 
informaciona platforma Kompas Podunavlja obuhvatajući ogromnu količinu 

korisnih informacija koje olakšavaju integraciju stranaca utičući i na poboljšanje 
kapaciteta institucija i njihove sposobnosti da odgovore na potrebe novopridošlih 
i već nastanjenih migranata, putem efektivne razmene informacija o različitim 
aspektima rada i života u osam zemalja Dunavskog regiona: Austrije, 
Hrvatske, Češke, Mađarske, Nemačke, Srbije, Slovenije i Slovačke.  
 
 ako je platforma nedavno završena, ova regionalna konferencija ima za cilj da, 
kroz iskustvo i primere dobre prakse drugih zemalja, identifikuje najveće 
probleme u vezi dostupnosti informacija, kako u Srbiji, tako u svim drugim 
zemljama regiona koje su uključene u projekat, kao i da razmotri angažovanost 
državnih institucija u promociju i održivost platforme.  a konfereciji će biti 
predstavljeni uporedni modeli sistema pružanja informacija državljanima i 
strancima u  anadi i  vedskoj. Tako e će biti organizovana i radionica sa visokim 
predstavnicima državnih institucija iz osam zemalja koje učestvuju na projektu.  

 
Imajući u vidu broj učesnika/ca, njihove nadležnosti i funkcije u 
institucijama iz kojih dolaze iz celog regiona, kao i mogućnost građana 
da se informišu o platformi, želimo da pozovemo predstavnike medija da 
isprate događaj i uzmu učešće na press konferenciji koja je prema 
programu tog dana planirana za 10.45 časova.   
 
Radni jezik konferencije je engleski. U prilogu Vam dostavljamo celokupan 
program doga aja.   
 
Za sve dodatne informacije možete kontaktirati Mariju Maljan na e-mail 
marija.maljan@yucom.org.rs ili putem telefona 011/33-44-235. 
 
Unapred se zahvaljujemo na saradnji. 

 
S poštovanjem,  

 
 atarina Golubović, direktorka  
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